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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета навчальної дисципліни «Педагогіка творчості» полягає у формуванні у 
майбутніх професіоналів низки загальних та фахових компетентностей; систематизації 
історико-педагогічного досвіду розвитку педагогіки творчості, її філософських і теоретико-
методологічних засад; розкритті сутності, специфічних ознак, змісту ключових понять 
педагогіки творчості; дослідженні й здатності до моделювання психологічних та 
педагогічних умов творчого розвитку здобувачів у сучасному освітньому процесі.  

Завдання навчальної дисципліни «Педагогіка творчості»: формувати у здобувачів 
здатності описувати об’єкти та процеси на основі здобутих знань і розуміти широке коло 
філософсько-світоглядних питань; адаптуватися до суспільних змін та викликів; 
використовувати набутий особистісно-професійний досвід для вирішення фахових та 
життєвих ситуацій; аналізувати міждисциплінарні явища та процеси; використання форматів 
усного та письмового спілкування з широкою науково-педагогічною спільнотою та 
громадськістю українською та іноземними мовами щодо сучасних концепцій дослідження 
проблем освіти; здатність до оволодіння інформацією, аналізу, співставлення, порівняння 
педагогічних явищ, формування сучасного педагогічного мислення в контексті 
реформування системи освіти України; здатність до засвоєння базових знань про сутність та 
особливості сучасних (вітчизняних та зарубіжних) педагогічних технологій; до ефективного 
їх упровадження в освітній процес; здатність до активного творчого освоєння соціальних 
взаємовідносин, які виникають на різних етапах і в різних видах соціальної взаємодії, а 
також у творчому засвоєнні особистістю основних моральних норм, які є основою будови та 
регулювання міжособистісних та внутрішньо особистісних соціальних позицій, відносин. 



Можливості та переваги, які надає дисципліна: вивчення курсу допоможе 
здобувачеві осмислити теоретичні основи педагогіки творчості та розширити межі власної 
креативності, сформулювати власну творчу концепцію. 

Зміст навчальної дисципліни 
Змістовий модуль 1. Методологічні засади педагогіки творчості 
Лекція 1. Сутність педагогічної творчості та її роль у педагогічному процесі. 
Лекція 2. Історія розвитку педагогіки творчості. 
Лекція 3. Умови та джерела педагогічної творчості. 
Змістовий модуль 2. Формування та розвиток творчої особистості 
Лекція 4. Творчість вчителя і творчість учня. 
Лекція 5. Творчі можливості учнів і вчителів: технології вивчення. 
 

 


